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Připomínky ke zvýšenému provozu automobilů v ulici Čistovická

Uvedenou ulicí si zkracují cestu především mimopražští řidiči, kteří se touto ulicí a následnou ulicí
„Ke kulturnímu domu“ ( ve směru Čistovická->Karlovarská) snaží zkrátit cestu na příjezdu do Prahy po
ulici Karlovarská, směr Vypich.

Největší provoz je v ulici v době mezi 6:30 a 9:00, kdy v některých chvílích ani nejde přejít uvedená
ulice. Řidiči nedodržují předepsanou sníženou rychlost, někteří ani nepřibržd‘ují na retardérech
(specielně před retardérem umístěném před domem č.p. 61), chovají se bezohledně k chodcům
a odjíždějícím zaparkovaným autům obyvatel této ulice (dokonce na ně troubí) a ani nedodržují
přednost zprava, která v této ulici je

Situace v této ulici se stává nebezpečnou pro chodce, cyklisty, vyjíždějící vozidla ze dvorků
a z bočních ulic. Současně je v ulici v době, kdy ještě někteří obyvatelé spí, zvýšený hluk a projíždějící
auta obyvatele budí.

Současná řešení, které se v uvedené ulici aplikovaly, uvedené problémy nevyřešily:
- Snížená rychlost 30km/h — nedodržuje se a nikdo to nevymáhá
- Retardéry pro zpomalení, příp. zastavení—většina vozidel je přejíždí bez přibrzdění a způsobují

spíše jen nadměrný hluk
- Jednosměrka v úseku „Ke kulturnímu domu -> Na Bělohorské pláni“ — nesnížila počet

projíždějících aut - někteří řidiči ji nedodržují a ostatní odbočují ulicí Selských baterií směr na
Karlovarskou.

Naproti tornu v minulosti upravenýsystérn jednosměrek v oblasti ulic Opuková a okolí (kde je oblast
průjezdná pouze z ulice U Boroviček provoz v uvedené oblasti vyřešil...

Dlouhodobé řešení změny přivaděče do Prahy, kdysi plánovaným novým přivaděčem (Břevnovská
radiála), případně úprava ulice Karlovarská je záležitost dlouhodobá, nicméně situaci stejně nevyřeší.
Aut je tolik, že by byla i ta dvouproudová Karlovarská ucpaná a Čistovickou by si to zkracovali zase....

Jediným řešením je restriktivní opatření průjezdu touto (Čistovickou) ulicí.
A protože pravděpodobně nelze oddělit auta místních od mimopražských a někoho tam pouštět
a někoho ne, tak je nutno upravit takovým způsobem dopravní značení, aby bylo pro mimopražské
nemožné, případně velmi zdržující uvedenou ulici využívat. A současně ale aby místní nebyli extrémně
omezováni v příjezdu automobily ke svým domům a bytům.

Nastiňuji uvedené možnosti:

1/ Zneprůjezdnění konce ulice Čistovická obdobně jako její začátek u spojení s ulicí U Boroviček —

neprůjezdné zátarasy na začátku ulice v prostoru semaforů a přechodu pro chodce. A současně
zrušení Jednosměrkyv úseku „Ke kulturnímu domu-> Na Bělohorské pláni“
Výhody: absolutní zrušení dopravy v ulici, bezpečnost dětí v ulici, ticho
Nevýhody: Velmi omezující i pro vlastní obyvatele ulice i přilehlých ulic a zkomplikování jejich
dopravních možností. (možno částečně eliminovat úpravou jednosměrek v okolních ulicích, případně
posunutí zátarasu doprostřed ulice...)

2/ Osazení značkou Průjezd zakázán v celé Čistovické ulici A současně zrušení Jednosměrky v úseku
„Ke kulturnímu domu -‘ Na Bělohorské pláni“.
Smyslem uvedené značky je: „ (D)o úseku označeného dopravní značkou „Jiný zákaz“ obsahující nápis
„PRŮJEZD ZAKÁZÁN‘ nesmí řidič bez důvodu vjet. Za takový důvod se nepovažuje objíždění dopravně
složité situace nebo zkracování trasy.“



Výhody: při dodržování by do ulice opravdu vjížděli jen rezidenti, případně Ti co by sem potřebovali,
nikoliv cestu si zkracující řidiči. - NEJIDEÁLNĚJŠÍ
Nevýhody: prakticky nevymahatelnost dodržování, neschopnost státu uvedenou značku upravit, aby
byla jednoznačná, pravděpodobná neochota Policie uvedené trvale monitorovat, zvlášť když by
uvedené muselo být platné pro celý úsek Čistovické a ne v jejich částech mezi protínajícími ulicemi.

3/ Osazení značkou Obytná zóna v celé Čistovické ulici A současně zrušení Jednosměrky v úseku „Ke
kulturnímu domu -> Na Bělohorské pláni“.
Smyslem uvedené značky je dán 39 (max. rychlost 20km/h, omezené parkování, pohyb chodců po
celé vozovce...
Výhody: relativní pomalý pohyb aut, znepříjemnění mimopražským projíždějícími rychlou jízdu, jejich
podstatné omezení a pravděpodobné znechucení ulicí nadále projíždět, minimální omezení pro
domácí rezidenty.
Nevýhody: nedodržování této značky ze strany bezohledných řidičů, kteří jsou schopni uvedené
nedodržovat a chovat se stejně jako doposud (když jim nyní nevadí současné omezení rychlosti i
retardéry). Pravděpodobná neochota Policie uvedené trvale monitorovat a vynucovat.

4/ Osazení značkou Jednosměrná ulice v posledním úseku Čistovické ulice u výjezdu na Slánskou
ulici. A současně zrušení Jednosměrky v úseku „Ke kulturnímu domu -> Na Bělohorské pláni“.

a) před semaforem se Slánskou ze strany Slánské ulice ke křížení s ulicí Krolmusova
b) ve směru od semaforu se Slánskou ulicí od křížení s ulicí Krolmusovou po křížení s ulicí

Kutrovickou — zajištěna průjezdnost ze Slánské do autosalonu
c) ve směru od semaforu se Slánskou ulicí od křížení s ulicí Kutrovickou po křížení s ulicí

Kartounářů — zajištěna průjezdnost pro místní ze Slánské do Kutrovické

výhody: neprůjezdnost Čistovické pro mimopražské řidiče
nevýhody: nemožnost vjezdu místních obyvatel do ulice ze směru Slánské — lze upravit časovým
oknem platnosti jednosměrky — „Pouze PO-PA 6:00 — 9:00“

5/ Osazení značkou Zákaz vjezdu „mimo dopravní obsluhy“ ulice v celé nebo části Čistovické ulice u
výjezdu na Slánskou ulici. A současně zrušení Jednosměrkyv úseku „Ke kulturnímu domu-> Na
Bělohorské pláni“.

výhody: neprůjezdnost Čistovické pro „průjezdné“ řidiče,
nevýhody: průjezdnost pro návštěvy?, možné problémy s průjezdem řidičů, kteří bydlí v této
lokalitě, ale nebydlí přímo v Čistovické ulici — platnost výjimky? (považuji za technicky řešitelný
problém)
— lze upravit časovým oknem platnosti jednosměrky — „Pouze PO-PA“

možná „nová trasa“ mimopražských řidičů ze semaforu na Slánské -> Bazovského -

Skuteckého —> U Boroviček-> Ke Kulturnímu domu -> Karlovarská je v současnosti průjezdná a
moc ji mimopražští nevyužívají — tedy nepředpokládám že by se na ní zvedlo doprava
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